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Fontos szempont, hogy azokat a nemzetközi adat-
bázisokat, amelyeket az MTMT közvetlenül tud 
használni, illetve hasznosítani adatbázis építése 
során, az EISZ-program keretében szerezzük be. 
Így kerül át az ún. EISZ TÁMOP programból az 
alapprogramok sorába a Journal Citation Report, 
az Essential Science Indicator és a Scopus adat-
bázis. Törekednünk kell arra, hogy a kiadói szer-
ződésekben is érvényt szerezzünk a felhasználás 
új szempontjainak. 
 
2013-tól fokozatosan átállunk az IP alapú hozzáfé-
résről a Shibolett rendszerre, annak érdekében, 
hogy felhasználóink könnyebben, fizikai helytől 
függetlenül elérjék mindazokat a szolgáltatásokat, 
amelyeket az intézmények nyújtanak. Az előzetes 
egyeztetések az NIIFI-vel és a szolgáltatókkal már 
megtörténtek, a részletekről folyamatosan tájékoz-
tatjuk partnereinket. 
 
Igény mutatkozik arra, hogy olyan adatbázisok 
beszerzését is vállalja a titkárság, amelyeket köz-
ponti költségvetésből nem tud támogatni. 2013-tól 
lehetőség van arra, hogy minimum négy intézmény 
által igényelt adatbázis közbeszerzését központi-
lag, nemzeti licencszerződés megkötésével bizto-
sítsuk. Ez a szolgáltatás próbaképpen, 100% ön-
rész fizetése mellett vehető igénybe. 
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Változások a Google, az Opera és a Firefox háza táján 
Új korszakhoz érkezhet a Google, amely nem a Webkitet akarja használni a jövőben, helyette saját böngészőmotort 
fejlesztene; a projektben az Opera is részt venne. Ugyanakkor a Mozilla a Samsunggal közösen szintén új böngésző-
motoron dolgozik. A Google éveken át volt az Apple partnere a Webkit fejlesztésében, azonban ennek most vége sza-
kad. A vállalat úgy döntött, hogy a saját útját fogja járni, és a Webkiten alapuló, de részben új böngészőmotort készít, 
amelynek neve Blink. Miután az Apple és a Google is különböző módon fejlesztette ki a saját böngészőjét, s mind a két 
szoftverhez hozzá kellett igazítani a motort, ezért az az elmúlt években túl bonyolulttá vált, ez pedig jelentős mértékben 
nehezíti a Webkit továbbfejlesztését. A nyílt forráskódú Webkitre épül jelenleg többek között a Safari és a Chrome is. A 
döntés után az Opera bejelentette, hogy segít a Blink fejlesztésében. Mindez azért érdekes, mert a norvég cég febru-
árban váltott a Webkitre. A bejelentés teljesen új helyzetet teremt, hiszen a fejlesztőknek egy újabb motorhoz kell opti-
malizálniuk a honlapokat. Nehezebbé válhat az iOS esetében a böngészőfejlesztés, mivel az Apple operációs rendsze-
re kizárólag a Webkitre épülő böngészők használatát teszi lehetővé. A Blink mindenképpen egy karcsúbb Webkit lesz, 
a Google összesen 4,5 millió sor programkódot akar törölni a motorból, ezáltal az elképzelések szerint az stabilabb és 
biztonságosabb lesz. A fejlesztésből a Chromium OS is profitálhat. A Mozilla is jelezte, hogy a Samsunggal közösen 
készíti el a Servo nevű új böngészőmotort, amelyet kifejezetten az ARM chipekre és az Android operációs rendszerre 
optimalizálnak. Brendan Eich, a szervezet menedzsere blogbejegyzésében azt írta, hogy ezáltal a szoftver a jelenlegi 
böngészőknél sokkal jobban kihasználhatja majd a többmagos chipek előnyeit. A Servo egyelőre kísérleti projekt és a 
0.6-os verziónál tart. 
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